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A kormánybiztossá^ végnapjai.
Tömeges kihallgatások.

Brömegfeszltések letartóztatásokra. — A detektívek dolgoznak.
Debrecen, január 9.

A szenzációk kora lejárt. A 
„bűnügy“, minél jobban tisztázódik 
a helyzet s minél szélesebb ala­
pokra _ van fektetve a nyomozás, 
annál inkább összezsugorodik utcai 
csendháboritássá.

Ä kormánybiztos ur már be is 
látta, hogy az ő kiküldetése telje­
sen felesleges volt, mig alantasai 
most már az utolsó erőfeszítéseket 
fejtik ki, _ hogy a szúnyogból ele­
fántot csinálhassanak s olyan szi- 
íezetet adhassanak a dolognak, 
nintha azt a debreceni ellenzéki 
politikai pártok készítették volna elő.

Egy csomó embert összefog- 
dostak s végül kénytelenek belátni, 
hogy voltaképen csizmadiát fogtak, 
mert bizony a nép magától rögtö­
nözte a nagy jelenetet, a fővárosi 
orvosok látlelete szerint pedig a 
Kovács Gusztáv sérülése közt élet­
veszélyesek nincsenek.

A detektívek erősen dolgoznak. 
Vendéglőről-vendéglőre, korcsmá­
ról-korcsmáira járnak s ha e helye­
ken a „főispáni fogadtatásról“ hal­
lanak beszélni, a hallott neveket 
feljegyzik s beidéztetik. így azután 
tegnap letartóztattak egy kertészt 
is, aki részegen ugyancsak dicse­
kedett azzal, hogy verte a darabant- 
főispánt, do végül kiderült, hogy 
jelen sem volt a fogadtatásnál.

Szóval az olyan egyénekből, a 
kiket le lehetne tartóztatni, kifogy­
tak. Egy lakás szegény embert 
össze lehetne még fogdosni, olya­
nokat, a kikkel hamarosan elbán­
hatnának, de hát Tóth János rend­
őrfőnöknek ez nem törekvése: 
Mondta is a detektiveknok:

— Hallják, szegény emberekből, 
esőcselékből nekem már elég! Kétes 
existenciájukat ne hordjanak a nya­
kamra.

A közönség pedig annál ke- 
vésbbó érdeklődik már a dolog 
iránt, a mint az egyre jobban la­
posodik el s úgy tekinti az idegen

kormánymegbízottakat, mint kik a 
szélmalmok ellen folytatnak háborút.

Jó lenne a dolognak s az ok­
nélküli zaklatásoknak véget vetni s 
nem ráncigáini sürgős beidézések- 
kel, hirtelen meghívásokkal békés 
polgárokat s az epéket ok nélkül 
keserűbbekké tenni. Láthatják, hogy 
itt a kedélyek lecsillapodtak. Mert 
feltételezünk annyit róluk, dacára, 
hogy az ország által nem szimpa­
tikus kormány megbízásából jöttek, 
imgy nem akarják az agent provo- 
kateurok szerepét játszani. Egyéb­
ként pedig az Isten áldása kísérje 
őket hazatérő utjokbaü.

! Este letartóztatták ifj. Szabó 
Lajos hentest és Péntek István csiz­
madiát.

Tudósítóink a tegnapi nap ese­
ményeiről a következőkben szá­
molnak be:
A köntörfalazó darabant főispán.

Kovács Gusztáv tudvalevőleg egyik 
fővárosi darabant-ujságban nyilatkozott. A 
többok közt azt állította, hogy öt a lemon­
dásra rákényszeritettók.

Berzőti'y Vince és Frigy essy távirati­
lag kértek felvilágosítást Kovács Gusztávtól, 
hogy vájjon mondta-e azokat, a miket az 
újságíró általa mondottaknak állít.

Évre Kovács Gusztáv kijelentette táv­
iratban, hogy a cikk erre vonatkozó része 
tévedés. 0 nem mondotta azt, hogy ezek 
az, urak lemondásra kényszeritetiék. Szó­
val az első erélyesebb fellépésre letagadja 
Kovács Gusztáv azt, amit a cikk szerint 
mondott az újságírónak.

Százötven idézés.
Az uj főkapitány vasárnap délelőtt uta­

sította a rendőrségi közegeket arra, hogy 
körülbelül százötven idézést állítsanak ki. 
A parancsnak azonnal megfeleltek a tisztvi­
selők s délután már vitték a detektívek 
szerte a városba a főkapitány idézését. So­
kan, előkelő és tekintélyes polgárok, folhá- 
bonedással látták, hogy a bűnügyben való 
idézésről az a nyomtatott formula, hogy 
„tanú“, keresztül van huzva. Hire jár a vá­
rosban, hogy idézést kapott gróf Dégenfeld 
József református egyházkerüloti főgondnok, 
ki régebben hosszú ideig volt Debrecen fő­
ispánja. Dégenfeld volt tudniillik az, akit 
fölkért Kovács Gusztáv, hogy a vele történ­

teket és lemondását tudassa Kristóffy bel­
ügyminiszterrel. Bár Boda Dezső kormány- 
tanácsos nap-nap után hangsúlyozza, hogy 
a politikát mindenképpen távol tartani 
akarja a bűnügyi nyomozástól, a polgárság 
körében az a fölfogás nyilvánul, hogy a 
kormány rondőrközogei politikai üldözést 
teremtenek.

Kovács Gusztáv — cáfol.
Kovács Gusztáv egy hírlapi közlemény­

ben ugyancsak hálátlannak mutatkozott meg­
mentőivei szemben. Egyebek közt olyasfélét 
mondott, mintha azok az urak, akik őt 
megvédíék, kierőszakolták volna tőle állá­
sáról való lemondását. Erre Berzöffy Vince 
és Frigyesi Jenő takarékpénztári tisztvise­
lők a következő táviratot intézték Kovács 
Gusztávhoz:

„Az Újság tegnapi számában közölt 
beszélgetéséről nem olvasván helyreigazí­
tását, mielőtt arra nézve nyilatkoznánk, 
kérjük sürgöny! értesítését, hogy azt. ami 
említett cikkben „megmentéséről“ foglal­
tatik, mondotta ós feuntartja-o ?“

Kovács erre a következő táviratban vá­
laszolt :

„Csak a „főispán intenciói“ cimti 
részt mondottam szó szerint és tartom 
lenn, a többit s különösen a megmentésre 
vonatkozót szó szerint nem úgy mondot­
tam, ahogy írva van. Magamévá nem, is 
teszem, különben mindenféle hirlapközle- 
mények olvasására és cáfolgatására szük­
ségem nincs.“

Berzőffy ós Frigyesi, úgy értesülünk, 
megelégednek ezzel a cáfolattal s a további 
lépésektől elállanak.

Két letartóztatás.
Tegnap a Tóth János rendőrfőnök ál­

tal kihnllgatottak közt volt Péntek István 
csizmadia, aki állítólag torkon ragadta volna 
Korác-s Gusztávot s igy kiáltott rá:

— Névjegyet mutass, vagy te vagy 
Kovács Gusztáv.

Pénteket kihallgatás után letartóz­
tatták.

Ugyancsak Tóth János rendőrfőnök 
tartóztatta le ifj. Szabó András hentest, 
aki az Alföldi Takarékpénztár kis kapu­
ját sarkából kiemelte s igy utat nyitott a 
romlásnak.

Thieszen Artur kihallgatása.
Thioszen Artúrt szintén tegnap mint 

tanút hallgatták ki. Thieszen kihallgatása 
elé nagy érdeklődéssel tekinthetett a közön­
ség, miután novét belekeverték ez ügybe.

Thieszen csakugyan jelen volt az eset-

Mesés olcsó árakban és fiú ruha nagy
most a Wvl ö áruházában vásárolni. -

DEBRECEN, Piac-utca 61. szám alatt. Az újonnan épült 3 emeletes Fischer palotában, Szent-Anea-atoával szemben.
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ftfl» de nem csinált semmit, csak mint néző 
vett részt a tumultusban.

Tirieszent egy órai kihallgatás után 
eresztették el.

A rendőrfelügyelő működik.
. Bmitzky Tamás rendőrfelügyelő szín­
ién kihallgatásokat eszközölt a rendőrfőka­
pitányságnál. Botos vasúti rendőrügynököt 
hosszan hallgatta ki s úgyszintén az akkor 
este őrségen levő rendőrséget.

Kihallgatták tegnap Király Gyula vá­
rosi tanácsnokot is, aki tudvalevőleg segít­
ségére sietett a tömeg által bántalmazott 
Kovács Gusztávnak.

Debreceni Ákost mentik.
Kovács Kálmán rendőrfogalmaző a 

rendőrség bűnügyi osztálynál eszközölt ki­
hallgatásokat. Öt tanút, hallgatott ki a le­
tartóztatott Debreceni Ákos ügyében. Mind 
az öten mentették Debreczenit.

Kovács Kálmán rendőrfogalmazó szin­
tén egész délután vezette a kihallgatást. Ő 
a középiskolai tanulókat gimnázistákat és 
kereskedelmi tanulókat, hallgatta ki. A diá­
kok vallomása lényegtelen.

Vegh Gyulát fenyegetik.
Végh Gyula felfüggesztett rendőrfőka­

pitánynak nem elég baja van a különös fő­
ispánt fogadtatás miatt, hanem még fenye­
gető leveleket is kap. Még pedig Bécsből 
és Ausztria minden részéből. Már egész 
raktár van belőle.

Pestmegye nagy napja.
Közgyűlés rendőrkor­

donnal.
Letartóztatott képviselők.
Ma délelőtt 10 órára a vármegye köz­

gyűlést hirdetett, amelyre gróf Laszberg 
Rudolí, a lemondott főispán helyettese s 
Beniczky Lajos alispán is küldött ki meg­
hívókat, egyaránt jelezve arra való igényü­
ket, hogy a közgyűlésen ők elnökölnek. Már 
ez is mutatta, hogy milyenféle szenzációkra 
van ma délelőtt kilátás. Az utca aztán ki­
egészítette a képet: három eskadron huszár- 
ság vonult be reggel 8 órakor a szomszédos 
térparancsnokság épületébe hangos trombita­
szóval, a Városház-utca mindkét oldalát pe­
dig egész rendőrhadsereg foglalta el, amely­
nek Sajó Aladár III. kerületi és Jeszenszky 
(teliért IV. kerületi rendőrkapitány volt a 
parancsnoka. A kordonok a főispán és az 
alispán által kibocsátott igazolványokat egy­
formán respektálták.

Az igazi meglepetés a megyebizottsági 
tagokra azonban a közgyűlési teremben várt; 
annak egész szélességében, az elnöki emel­
vény előtt, két sor revolveres rendőr állott 
kordont. Sajó kapitány volt ennek a nyolc- 
vanhanhat főből álló hadseregnek a köz­
gyűlési teremben a parancsnoka. A megye­
bizottsági tagok elképzelhető elkeseredéssel 
jogadták ezt a képet.

■— Szép kis alkotmányos élet — kiál­
totta Hódervári Lehel.

Bátor ember, aki ilyen assziszten­
cia mögül akar elnökölni! — mondta báró 
Próna y Dezső.

A megyebizottsági tagok föltett kalap­
pal járkálták a rendőröktől megszállott te­
remben. Háromnegyed tiz óra után harsány 
uljenzésriadal támadt.

kijön az alispán ! Éljen Beniczky !
•— visszhangzott a teremben.

Az alispán sápadt arccal lépett a bi­
zottsági tagok során és a rendőrkordonon át 
az elnöki emelvényre.

— Vegyük le a kalapot, az alispán 
tiszteletére 1 — kiáltotta Förster Aurél.

A kalapok leröpültek a fejekről. A 
pódiumot elfoglalta a tisztikar is. Beniczky 
alispán felállt és ezeket mondta :

— Ha gróf Laszberg, Győrmegye fő­
ispánja belép a terembe, valamennyien 
eltávozunk, mert itt neki semmi jog a el­
nökölni !

— Helyes ! — zúgott a közgyűlés.
A következő pillanatban egyszerre nagy 

zaj támadt:
— Jön Laszberg l
Sajó rendőrkapitány végigszaladt a 

rendőrei előtt és valami parancsot súgott a 
fölükbe.

— Tegyük fel a kalapokat! — kiál­
totta Förster Aurél.

Ebben a percben lépett be a gazda­
sági egyesület felől vezető ajtón gróf Lasz­
berg Rudolf főispán Römer Róbert minisz­
teri segédtitkár és Gersich rendőrfelügyelő 
kíséretében. Irtózatos zaj támadt.

— Abcug í Gazember 1 Aljas fráter ! 
Hazaáruló!

Ebben a fergetegben Laszberg odaál- 
lott a pódiumon Beniczky alispán mellé s a 
sápadt, vonagló ajkán látszott, hogy vala­
mit beszél, de egy szavát sem hallotta senki. 
A következő percben aztán megfordult és 
kiment a kíséretével együtt a teremből. Az 
abeugzaj szempillantásra sem állott el. — 
Beniczky alispán, aki a főispán be­
széde alatt is folyton csöngetett, beszólni 
kezdett:

— Gróf Laszberg Rudolf, Győrmegye 
főispánja itt kijelentette, hogy a gyűlést 
megnyitja, de mivel a nagy :zajban nem 
tárgyalhatnak, azt mindjárt be is zárja. 
Ez a kijelentés törvénytelen, mert úgy a 
vármegye, mint én öt törvényes főispán­
nak el nem ismerhetem. Mivel pedig ősi 
tanácskozó termünkbe karhatalmat °állí­
tott, itt lehetetlen megmaradnunk. Ké­
rem a bizottsági tagokat, vonuljunk innen 
máshová!

Óriási zajban erre elvonultak a bizott­
sági tagok a Sas-körbe. A teremben azon­
ban maradt társaság: dr. Hódervári Lehel 
és Pozsgay Miklós országgyűlési képvise­
lők, akiket a rendőrség letartóztatott. Mikor 
a főispán belépett a terembe, Hódervári Le­
hel is feléje kiálltotta:

— Hazaáruló ! Ilyen aljas szolgálatra 
adta a fejét! Gazember ! Érre Sajó rendőr- 
kapitány odaugrott:

— Hallgasson! Távozzék innen !
— En megyebizottsági tag vagyok és 

nem megyek innen!
— Kicsoda ön?

, — Hódervári Lehel országgyűlési kép­
viselő vagyok!

— ügy ? Rendőrök fogjátok meg 1
Ezt aztán Pozsgay Miklós sem néz­

hette türelemmel. A tömegben egyszerre 
csak nagy gomolvodás látszott, Pozsgay du­
lakodott a rendőrökkel. Állítólag Hódervári 
erdőkében lépett közbe. Természetesen ezek 
a jelenetek nagy izgalommal jártak. Förster 
Aurél odakiáltotta Sajó kapitánynak :

Llogy követhetnek el az urak 
ilyesmit ?

— Nekem parancsom van ? A köteles­
ségemet teljesítem 1

— Önnek mint hazafinak is vannak 
kötelességei ! — mondta Förster Aurél.

Ezalatt a terem egészen kiürült, csak 
a rendőrök, néhány újságíró és a két kép­
viselő maradtak ott.

Hódervári egészen humorosan vette a 
dolgát, de Pozsgay nagyon fel volt hábo­
rodva. Először Sajó kapitányra támadt:

— Azt hiszi, hogy még egy csillagot
kap, ha ilyen disznóságot követ el! _
mondta dühösen.

— Én erre nem reagálok, mert azt 
hiszem, úriemberrel van dolgom.

— Én az vagyok! — mondta Pozsgay 
— de ön nem az !

Aztán Gersich rendőrfelügyelőre tá­
madt :

— Nyavalyás! — mondta neki.
A rendőrtiszt elsápadt:
— Ezt majd magával másképpen in­

tézem el.
— Bizony másképp / mondta Pozsgay. 

Lesz ez még másképp is. Lesztek ti meg 
kisebb urak !

A rend őrfelügyelő erre felszólt a kar­
zatra, amelyet jobbára hölgyközönség fog­
lalt el:

— Kérem a karzatot, távozzék!
Nagy derültség közben csengő női hang 

szólt le:
— Rendeljen el névszerinti szavazást!
De azért békén eltávoztak.
Közben múlt az idő, de a képviselők 

nem tudták, mi van velük.
Sajó kapitány eltávozott s a főispáui 

hivatalban tanácskozott, majd telefonon 
Rudnay íőkapitánynyal beszólt. Hódervári 
Lehel végre odafordult Gersich felügye­
lőhöz :

— Tanuk előtt felszólítom a felügyelő 
urat, jelentse ki, le vagyok-e tartóztatva ?

— Utasításom von — mondta — az 
urakat addig itt tartani, mig újabb rende­
letet nem kapok.

Pozsgay Miklós dühbe jött:
— Ez nem felelet. Majd mesfint leha- 

znűják, bogy letartóztattak! Vedd "a kabáto­
dat és menjünk. Ha megfognak, akkor meg­
tudjuk, le vagyunk-e tartóztatva.

A rendőrfelügyelő közbeszólt:
— Tessék tudomásul venni, hogy az 

urakat megfogjuk. Kíméljék meg tehát 
magukat is, minket is a dulakodástól.

Fel óra is elmúlt, de nem történt in­
tézkedés. Végre háromnegyed tizenegy óra-4 

kor megjelent Sajó rendőrkapitány vagy tiz 
rendőrtiszt és négy detektív kíséretében:

— Közlöm az urakkal — mondta -A 
hogy az ügyészség rendeletére át fognak kP 
sértetni a főkapitányságra.

A képviselők kocsiba ültek két-két de- 
tektívvel s nagy éljenzés közben elhajtattak.

Ezalatt a megyebizottsági tagok a Sas­
kör nagytermében gyüléseztek. Az elnöki 
széken Beniczky alispán ült, aki ezekkel a 
szavakkal nyitotta meg a közgyűlést:

— Tisztelt törvényhatósági bizottság ! 
A karhatalom kiszorított bennünket a saját 
székházunkból. Idejöttünk, itt tartjuk meg 
rendkívüli közgyűlésünket, mert több olyan 
tárgy van napirenden, amelynek gyors lé- 
tárgyalása nagyfontosságu a megye közön­
ségére. Kevés időnk van, azért nyomban 
megnyitom a közgyűlést és felszólítom 
Agorasztó Péter főjegyző urat, tegye meg 
előterjesztéseit.

— Éljen az alispán! Abcug a törvény­
telen kormány! Le a pribékjével, Lassberg- 
gel! — zúgott minden oldalról s a zaj csak 
nagyon nehezen ült le.

Agorasztó felolvasta Kristóffynak a 
65-ös bizottság működését beszüntető és az 
előbbeni közgyűlésnek ellenállásra vonatkozó 
határozatait megsemmisitő rendeletéit. Java­
solja, hogy a megye a törvénytelen rendele­
tekkel szemben tartsa fenn régebbi határo­
zatait és egész erejével támogassa az első 
harovonalban küzdő tisztviselőket. (Éljenzés
és taps.) *
, . tfoMó Lajos : Indítványozom, fejezzük 
ki tisztviselőink iránt legteljesebb elismeré­
sünket. Első dolgunk, minthogy nem tud­
juk, meddig tart ez a szomorú állapot, hogv 
tisztviselőink anyagi helyzetét biztosítsuk. 
Kéfem,xí ^gyűlést, határozza el, hogy 10 
százalék potadót vet ti a megyére és föl- 
hívja a városokat és községeket, hogy az
!íÓthA^?n5aj hajtnák -e’ a pénzt Pedig küld­
jék báró Prónay Dezső kezéhez. (Zajos 61-
JAen?*S /és íal)8,\Van mé8 egy indítványom.
A törvénytelen kormány minden pillanatban

iftrhj-uhwzciv^ok, posztók, mii ruhaszövetek, kaudőlc. bélesek, női ég férfi fehérneműét-
Baas;' ifssss gr y ione,~barciien ^^ 5’ Kossuth-ute*a 2. az., a penaúgyigazgatöságl palota.
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ráteheti vagyonúnkra a kezét. Ezért kérem 
a közgyűlést, szólítsa föl a városokat és 
községeket, helyezzék tőkéiket és készletei­
ket idejében biztosságba és ők maguk is 
gondoskodjanak tisztviselőik anyagi hely­
zetéről.

Percekig éljeneztek Holló beszéde után 
úgy, hogy báró Prónay Dezsőnek várni kel­
lett, mig szóhoz juthatott. Prónay szívesen 
vállalkozna személyes kockázattal járó meg­
bízatást, de a pótadó kivetése utján befolyó 
pénzeket, minthogy annak kezelése vagyoni 
felelősséggel jár, nem fogadja el. Ajánlja, 
hívja fel a megye közönsége a községeket, 
vessenek ki ők községi pótadót a lakosságra, 
állítsák be a saját költségvetésükbe, a be­
folyt pénzeket pedig fizessék be a gazdasági 
egyesület pénztárába. (Lelkes éljenzés.)

Babó Mihály fölszólalása után, a ki 
azt indítványozta, hogy hívják föl a polgá­
rokat, fizessenek a gazdasági egyesület 
pénztárába állami adójuknak megfelelő ősz- 
szeget, mert kell, hogy a megvont állami 
dotáció összegét pótoljuk, ismét Holló Lajos 
beszólt, a ki kimondani kérte, hogy a tiszt­
viselők maradjanak meg eddigi álláspontju­
kon s ne teljesítsenek a törvénytelen kor­
mány által nyakukra küldött „fölöttes ha­
tóságaiknak“ hivatalos ténykedést. (Elfogad­
juk 1 Éljenzés.)

Holló után báró Prónay Dezső azt in­
dítványozta, ne csak az 1905. évre szóló 
állami adójuknak megfelelő összeget fizet­
tessenek be a polgárokkal, hanem az 1906. 
óv első negyedére cső adóösszeget is, mert 
szükség van rá. Megnyugtatja a kis adófi­
zetőket, hogy az általuk befizetett pénzeket 
készletként kezelik, a kiadásokat egyelőre a 
közvetlen adófizetők rendelkezésre bocsátott 
összegeiből fogják fedezni. Veszedelemtől 
tehát nem kell tartaniok.J

A felszólalás után Beniczky Lajos al­
ispán, elnök a közgyűlés egyhangú hozzá­
járulása folytán Holló indítványát báró Pró­
nay Dezső és Babó Mihály módosításával 
együtt határozatilag kimondta.

Ennek megtörténte után a bizottsági 
tagok zajosan követelték, tárgyalja a köz­
gyűlés gróf Laszberg megyefőnök eljárását 
elítélő ismert átiratát. Prónay ezzel az egy­
hangúlag megnyilatkozott kívánsággal szem­
ben azt kívánta, tárgyalják először azt az 
indítványát, hogy a megye közönsége fejezze 
ki felháborodását Fazekas főjegyző zakla­
tása fölött ős szavazzon neki bizalmat. 
Dubraviczky főjegyző felolvassa az indít­
ványt, a melyet óriási lelkesedéssel magáévá 
tett a közgyűlés. Erre aztán általános ér­
deklődés közben felolvasta Győrmegyo át­
iratát s indítványozza, helyeztesse azt a köz­
gyűlés örök emlékezetül levéltárba.

Mikor ezt elhatározták, Dubraviczky 
felolvasta az átiratra irt választ. Ez a kö­
vetkező :

Kedves barátaink és atyánkfiái!
Vettük átiratotokat, melyben 

Laszberg itteni működését és 
tetteit elítélitek és átadtátok őt 
az ország megbélyegzésének. 
Pest vármegye törvényhatósága 
határozata : abból a további küz­
delemre erőt merit, az átiratot 
pedig örök emlékül levéltárba 
helyezi.

Pest vármegye közönsége.
Az átirat szövegét leírhatatlan lelke­

sedéssel elfogadták, azután Prónay indít­
ványára gróf Dessewffy Miklós ellenzése 
dacára kimondták, hogy Győrmegyo átira­
tot is, az arra adott választ is kinyomatják 
ős megküldik az összes törvényhatóságok­
nak. Beniozky alispán erre, miután kijelen­
tette, hogy magára nézve is föltétlenül kö­
telezőnek tartja a közgyűlés határozatait, 
berekesztette a tanácskozást. A bizottsági 
tagok Beniczky és Prónay éltetésével eltá­
voztak.

A két képviselőt a rendőrségen déli 
egy óráig sem hallgatták ki. Az ügyeletes 
tiszt szobájában vannak őrizet alatt. Lotar-

I tóztatásukról a rendőri sajtóiroda a követ­
kező, jellemző jelentést adta ki:

Gróf Laszberg Rudolfnak a gyűlés be­
rekesztése után tudomására jutott, hogy 
Pozsgay Miklós és Hédervári Lehel torkuk 
szakadtából a sértések egész özönét zúdí­
tották személyőre. Azt kiáltozták:

— Gazember.
— Gaz kutya.
— Ilazaárulo.
Ezért gróf Laszberg Rudolf aBtk. 262. 

§-a alapján becsületsértés elmén panaszt 
emelt ellenük. Pozsgay és Hédervári ugyan­
csak Sajó rendőrkapitányt is gyalázkodó ki- 
lejezésekkel illették s ő is külön panaszt 
emelt hatósági személy megsértése miatt. 
A közgyűlésen jelen volt Böhm alügyész 
rendelkezése alapján a rendőrség Pozsgayt 
és Hédcrvárit előállította kihallgatásra. A 
kihallgatás most folyik. Az ügyet Marino- 
vich Jenő fogalmazó vezeti.

Héderváry Lehel és Pozsgay Miklós 
mentelmi bejelentést is tesznek a Ház el­
nökénél s hivatalos hatalommal való visz- 
szaólés, valamint személyes szabadság 
korlátozása címen bűnvádi feljelentést 
tesznek a rendőrség ellen.

A félhivatalos Magyar Távirati Iroda 
Pestinegye közgyűléséről a következő tudósítást 
adja ki.

Postmegye ma délelőtt 10 órakor köz­
gyűlést tartott. Pontban 10 órakor megjelent 
gróf Laszberg főispán, Römer Róbert, helyettes 
főjegyző kíséretében. Az ott levő bizottsági 
tagok nagy zsivajjal: Abcug! Le vele! Nem 
hallgatjuk meg ! stb. kiáltásokkal fogadták. A 
főispán és a helyettes főjegyző, nem törődve a 
nagy lármával, fölléptek a közgyűlési torom 
elnöki emelvényére, ahol az alispán és a tiszti­
kar már előbb helyet foglaltak. A főispán, el­
foglalván az elnöki széket, mihelyst egy pilla­
natra szóhoz juthatott, kijelentette, hogy a köz­
gyűlést megnyitja. Szavainak nyomában nagy 
zaj és abcugolás keletkezett. Midőn a zaj kissé 
csilapult, a főispán még egyszer kijelentette, 
hogy a közgyűlést megnyitja s kérte a köz­
gyűlés tagjait, hogy a további teendők elinté­
zése végett maradjanak csendben. E kérelem 
dacára is a lárma tovább tartott oly mérték- 
bon, hogy már nem is lehetett hallani, ki mit 
beszél. Miután a főispán újból, minden ered­
mény nélkül, csendet kért, kijelentette, hogy : 
minthogy ebben a nagy zajban képtelenség 
tárgyalni, az ülést berekeszti. E kijelentés után 
azonban nem távozott el a teremből, hanem 
várva egy nyugodtabb pillanatra, megismételte 
az ülés berekesztésére vonatkozó kijelentését 
és felszólította a tagokat, hogy a termet hagy­
ják el. Midőn ezek a felszólítás dacára sem 
távoztak, Sajó Sándor rendőrkapitány szólította 
fel őket távozásra, aminek engedve, testületileg1 
távoztak.

A VÁROSHÁZÁBÓL
Tanácsülés. Tegnap délelőtt is, dél­

után is tanácsülés volt a városházán Kovács 
József polgármester elnöklete alatt, amely­
ben a legsürgősebb folyó ügyeket intéztek cl.

A város fásítása és rovarirtása.
Debrecen város fásításra és rovarirtásra bi­
zonyos összeget vesz fel a költségvetésbe. 
Erről tegnap számolt cl az erdőmester. Fá­
sításra 1777 koronát költött el a város, ro­
varirtásra pedig 142 koronát a múlt évben.

A villamos telep ügye.
A tanács döntése.

jan. 9.
Tegnap délutáni ülésében döntött a 

városi tanács a villamos telep ügyében, az 
építkezést a Siemens és Se huck er-cégnek
adván ki.

Az ülésről tudósítónk ezeket Írja :
Körner Adolf tanácsos jelenti, hogy a 

villamos telep ügyében két zárt ajánlat ér­
kezett bo, a melyet felbontottak, A Simens- 
Schucker-cég most már 395,147 koronáért 
hajlandó folépitoni a villamos telepet. A 
Ganz-gyár 421 ezer koronáért hajlandó a 
telepet létesíteni. A Ganz-gyár kijelenti,

hogy többet nem engedhet, miután olyan 
telepet akar létesíteni, a mely Debrecen kö­
vetelményeinek minőség tekintetében min­
den tekintetben megfelel.

Kovács József: Miután 25,000 koro­
nával olcsóbb az ajánlat, azt hiszi, hogy a 
tanács a Simens és Sehuoker cégnek adja 
ki az építkezést.

Dr. Magoss György: De a közgyűlés 
maga számára tartotta fenn a határozatot.

Kovács József: Ha 15 nap alatt meg- 
felebbezik ezt a hatrozatunkat, igen. Do a 
mostani viszonyok miatt nem lehet közgyű­
lést összehívni, mert a terem le van pecsé­
telve. Egyébként, ba megfelebbozik, majd 
beszélhetünk a dologról.

Király Gyula: Csak az a kérdés, 
hogy vájjon a 25.000 korona engedméuy 
mellett nem-e lesz kárunk a minőségben.

Körner Adolf szerint mind a két cég 
egyformán megbízható. A tanács az épít­
kezést a Simons és Sehuoker cégnek adja 
ki és remélhető, hogy az óriási különbség, 
mely a Ganz gyár ajánlatával szemben áll, 
végre megoldásához vezeti ezt a sokat há­
nyatott ügyet.

SZÍNHÁZ.
Ma, keddtm „0“ bérlőiben:

A történelmi oyklus (király drámák) harmadik elő­
adása :

Az áldozat.
Szomorujátők 5 felvonásban.

Szabolcs 
Csilár, buga 
Zaráud, alvozér 
Zaránd neje 
Bariing, jós 
Apor, hadnagy 
Kikinda, szuíga 
Kalóz, üreg szolga 
Egy bajnok 
Másik bajnok 
líabila

Szakács Andor 
Markovics Margit 
'Pernyei T.ajns 
.1. Csádcr Irén 
Dcésy Alfré 
Krasznay Ernő 
Sarkadi XriImos 
Békés Gyula 
Kondor Ernő 
T’créuyi .lózsef 
Polgár Ilona

Boszorkányvár. Megismételték a Bo­
szorkányvár operett előadását s mert a re- 
prizről kedvező hírek keltek szárnyra, szép 
közönség gyűlt az operett tegnapi előadására 
is. A közönség nem is csalódott várakozásá­
ba, mert az előadás csakugyan élvezhető 
volt. Különösen a Kányavári gróf kastély 
jelenésében. Ez a felvonás a legtökéleteseb­
ben s a legélvezhetőbben érvényesült. Az 
elismerés érte Pozsonyi Lenkét, Arkossyt, 
Perényit és Polgárt illeti meg.

A Királyfogás holnapi előadására 
nagyban készül a színtársulat. Az igazgató­
ság különös gondot fordít arra, hogy az 
operett mentül fényesebb kiállításban kerül­
jön színre. Fiatal, gyermek leányok érdekes 
jelmezekben vesznek részt az előadásban, 
mely az egyes jeleneteket és finálékat moz­
galmassá, színessé fogja tenni. Az operetté­
ben az énekes személyzet teljes számban 
részt vesz. Fiórát Fóthy Frida fogja éne­
kelni.

Fabricius leánya. A színházi iroda 
jelenti: Wilbrand Adolf szenzációs sikert 
aratott színmüve Fabricius leánya csütörtö­
kön kerül színházunkban bemutatásra. A 
hatalmas, jelenetekben gazdag mii minde­
nütt, ahol csak színre került, a közönség 
osztatlan tetszésével találkozott. Színészeink, 
kik a darabban foglalkoztatva vannak, nagy 
ambícióval készülnek a csütörtöki előadásra. 
A címszerepet Markovits Margit fogja ját­
szani. Fabriciust Békés, akinek ez egyik 
legjobb szerepe, Reichold, volt színésznő 
szerepe Arday Ida kezében van és Rudolf 
gyárost Ternyei játsza. Jó szerepe van a 
darabban tízakúcsnónak és Sarkadynak is.

Gróf Apponyi Albert 
Debrecenben.

Apponyi nyilatkozata.
Debrecen, január 9.

(Saját tudósítónktól.) A szövet­
kezett ellenzék vezérlőbizottságúnafc
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illusztris tagja, gróf Apponyi Albert
a függetlenségi párt egyik vezére 
tegnap reggel rövid ideig Debre­
cenben tartózkodott, a gróf Nagy­
bányán volt, hol a Földes Béla füg­
getlenségi képviselő' érdekében tar­
tott népgyülésen szónokolt néhány 
képviselőtársával.

Apponyit rövid itt tartózkodása 
alatt a Debreceni Újság munkatársa 
ineginterwiewolta. 'A vezérlő poli­
tikussal folytatott rövid beszélge­
tésről, melyben Apponyi a debre­
ceni eseményekről is nyilatkozott, 
munkatársunk az alábbiakat jelenti.

Reggeli nyolc óra után nehány 
perccel robogott be a debreceni 
pályaudvarra a Szatmár felől jövő 
gyorsvonat, mely gróf Apponyi Al­
bertet hozta. Amint a vonat meg­
állóit, egyik I. osztályú kocsiból a 
magas, imponáló férfi lépett ki, a 
kiben rögtön Apponyira ismertek, 

í pályaudvaron levők megéljenezték 
1 grófot, ki az étterem felé tartott.

Munkatársunk az étteremben 
kereste» fel Apponyit s vele az 
alábbi beszélgetést folytatta.

— Kegyelmes uram, nemde 
Nagybányáról jön ?

— Igen, Nagybányán voltam, 
hogy az ottani polgárokhoz beszé­
det intézzek Földes Béla barátom 
érdekében. Nem akartam az egész 
éjszakát utazással tölteni és igy 
gróf Károlyi Istvánnál voltam az 
éjjel. Most egyenesen a fővárosba 
utazom.

-- Mit tart kegyelmes Uram a 
Debrecenben történtekről? — kér­
dezte munkatársunk.

. ~ Az idő rövid ahhoz, hogy 
az itt történtekről és a következ­
ményekről beszélhetnénk. A keddi 
eseményekben spontán megnyilat­
kozását látom a tömegnek, mely
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ÚJDONSÁGOK.
* Uj megyebizottsági tag. Hajdu­

ci orogon a meghalt Farkas Pál, a megyei 
tört ványhatósági bizottság volt tagja helyé­
nek most volt a betöltése. A választás ered­
ményeként dr. Loógh Béla ügyvéd lett a 
megyebizottság legújabb tagja.

Debreczeni Ferenc, Gonda Bálint, Kiss Já­
nos, Madarász Ferenc, Nagy Sándor, Nehéz 
József, Nosztrai István, id. Prém Ferenc, 
Szító Sándor, Zeke László. Zenész: Veress 
lom elsőrendű zenekara.

cl.

. * A megyei közigazgatási bizott­
ság. Hajduvármegye közigazgatási bizott­
sága minden hónap második hétfőjén tartja 
ülését, melyen csak a főispán elnökölhet. 
Ha pedig főispán nincs, úgy a belügymi­
niszter nevez ki elnököt. Hajduvármegyében 
már a múlt hónapban is elmaradt a köz- 
igazgatási bizottság ülése. Mivel pedig el­
nököt most sem nevezett ki Kristóffy bel- 
ügynök, igy a közigazgatási bizottság ülése 
tegnap is elmaradt.

Debreceni Ákos szabadlábon.
Nemcsak uj letartóztatásokra nem 
tud szert tenni a rendőrség, hanem 
még az elfogottak közül is kényte­
len a bizonyítékok hiánya miatt 
szabadon bocsájtani a leartóztatotta- 
kat. Bizonyára egymásután bocsájt- 
Jak _ szabadon a letartóztatottakat. 
A 1-j letartóztatott közül a törvény­
szék vádtanácsa tegnap szabadlábra 
helyezte Debreceni Ákos szobrászt, 
miután nem látott elég gvanuokot 
felmerülni.

JULI UJLj
nem válogatta az eszközöket. A mi 
az esemény hatását illeti: a koali- 
zált pártok vezetői megdöbbenéssel 
fogadták a debreceni híreket, előre 
tudván, hogy a kormány keresve 
xeresi az alkalmat arra, hogy po­
litikai mozgalmainkba rendőrileg 
beavatkozzék s el voltunk készülve, 
hogy a debreceni esetből fegyvert 
kovácsolnak a koalíció ellen. El­
szomorító, hogy épen Debrecen 
nyújtott alkalmat a kormánynak 
kormánybiztosok kiküldésére.

A kiváló politikus ezután Deb- 
rccan hangulatáról kérdezősködött 
munkatársunktól s megnyugvással 
hallotta, hogy a debreceniek csen­
desen viselkednek s nyugodtan néz­
nek a következmények elé.

Apponyi gróf aztán vonatra 
. 8 Pályaudvaron levők éljen- 

zese között indult el a fővárosba.
. A 0®l>«oenl szerkesztősége és kUdóhtvv

^^‘C'y-ht-piüota, az udvarban földszint,
I,41.; STlta^°A6r4k; Reggel 8 őrétől 12-ig! 

dőlulin _ őrstől este i óráig. Este 7 órától a lan szol - 
lem' és anyagi részét «Jets minden megkeresés a
2bl'intézendő^*’ ü,0mdaJába: Arany Jáaos-utoa 47. sz.

a ■ju’h Jótékony nőegylet köréből.
A jótékony nőegylet f. hó 7-ikén tartotta 
vaJasztmanyi ülését Vcresné Szathmáry Te­
rez úrasszony elnöklésével. Az ülésen je- 
ien voltak: Szabó Iválmánné és Weszprémy 
Zoltánná aleluök, továbbá özv. Bérossy Sá- 
muelné, özv. Brunner Edéné, Sesztina Je- 
none, bass Béláné, dr. Tüdős Jánosáé, 
bzáyay Gyuláné, Szűcs Kálmánná, Fráter 
Esztike, ixolbenhayer „ Káimánné, Vórtossy 
Lajosne és Konoz Ákos titkár. Az ülés 
megnyitása és a múlt ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítése után az elnök meleg szavakban 
kívánt boldog újévet a választmánynak, 
szives szavakban kérve a választmány mun­
kásságát a jövőre. A választmány ezután 
tudomásul vette a pénz tárnok jelentését, 
mely szerint a december 30-án tartott mu­
latság bevétele 2693 kor., kiadása 1318 ko­
rona volt és igy a tiszta bevétel 1375 kor. 
A választmány a rendezőbizottságnak és a 
közreműködőknek köszönetét szavazott és 
elhatározta, hogy február elején egy koro­
nás társas-estét rendez érdekes műsorral. 
Kimondta a választmány, hogy tekintettel 
szegényeink nagy számára, mindaddig, míg 
jövedelme nem szaporodik, uj szegényeket 
nem vesz fel. Ez idő szerint 80 szegény része­
sül havi segélyben. Bejelenti továbbá az elnök, 
hogy az egylet azon kérelmet intézte mél- 
toságos Kiss Áron püspök úrhoz, engedné 
meg, miszerint a jótékony nőegylet az év 
utolsó napján árvái javára gyűjtést rendez­
hessen az ev. ref. templomokban. A nt. 
presbitérium tekintettel arra, hogy a jóté­
kony nőegylet nem felekezeti jellegű, akóp- 
pen határozott, hogy a gyűjtés engedélyé­
nek megadása helyett 600 koronát küldött 
aiI egyletnek, mely levélben köszöni me" 
a szives adományt.

* A debreceni csizmadia árucsar­
nok szövetkezet január hó 17-én, szerdán 
a Korona dísztermében, saját pénztára ja­
vara zártkörű táncvigalmat rendez. Kezdete 

J órakor. telópti-dij tetszés szerint, 
italokról a rendezőség, ételekről a vendéglős 
gondoske hk Rendező-bizottság: Szabó Jó- 
zset, elnök. Debreczeni Károly, pénztárnok. 
Böszörményi Imre, ellenőr. Szabó Sándor, 
jegyző. Bartha János, Böszörményi Imre,

* A jótékony nőegylet köszöneté.
A debreceni jótékony nőegylet december 
u0-ikan tartott Szilveszter előest! mulatsága 
úgy erkölcsi, mint anyagi tekintetben fénye­
sen sikerült, amennyiben 1375 korona tiszta 
haszon jutott a nőegylet szegényeinek és 
árváinak pénztárába. A rendezőbizottság ez 
utón mond köszönetét mindazon uraszonyok- 
nak és uraknak, kik szives közreműködé­
sükkel a mulatság sikerét biztosították és 
pedig első sorban a mamáknak, kik kis 
gyermekeiket a babakiállitásra átengedték, a 
kis babáknak, akik oly kedves ügyességgel 
töltötték be szerepüket, Szathmárv Mihályné 
úrasszonynak, ki az esteli pénztárnál az 
egylet érbekében fáradozott, továbbá Szabó 
Kata, Pénzes^ Ilonka, Komlóssy Rózsa, 
Kalmanchey Kató, Békessy Ilonka és Zádor 
Írón urleányoknak, kik remek táncukkal 
valósággal elbájolták a jelenvoltakat, Fóthi 
bnda urleánynak, a debreceni színház tag­
jának, ki művészetével emciíe az est sike- 
rét, Szabó Elek urnák, ki víg monológjával 
derült perceket szerzett közönségünknek, 
továbbá a Percei nővéreknek, kik a táncot 
betanították, végül Letzter József urnák, ki 
a gyönyörű babakiállitást művészi érzékkel, 
iaradhatlan buzgalommal, végtelen ügyes­
séggel napokon át rendezte. A nőegylet 
választmánya pedig hálás köszönetét fejezi 
ki a lendezőbizottság minden tagjának, mert 
valóban iaradhatlan tevékenységüknek kö­
szönhető az elért erkölcsi és anyagi siker

* Munkácsy János búcsúzó 
elite-hangversenye, Közönségünk 
jól ismeri Munkácsy Jánost, ezt a 
fiatal hegedűművészt, ki művészé­
tévé! már fél Európát bámulatba 
ejtette, az ifjú művész rövid itthon- 
tartózkodása után ismét külföldre 
megy, hogy a magyar névnek diadalt 
arasson. Folytatja európai körútját, 
aztán Amerikába megy, hol már 
szerződött is egy amerikai impresz- 
szárióval. Mielőtt külföldre indul, 
Debrecenben nagyszabású bucsu- 
hangversenyt rendez az Arany 
Bika dísztermében. A hangverseny 
® ho 16-án este lesz igen érdekes 
műsorral. Munkácsyn kívül többen 
működnek közre a hangversenyen, 
melynek műsorát a napokban hoz­
zuk. Helyárak: páholy 10 kor. I 
rendű támlásszék 4 kor., II. rendű 
3 kor-> Hl. rendű 2 kor., állóhely 
J kor. Jegyeket előre válthatni a
a Mihalovits gyógyszertárában, Mol- 
nar Jenő, Zádor Lajos és Benyáts 
Emil üzletében.

* Nyugtázás és köszönet. A debre­
ceni jótékony nőegylet árvaházának kará- 
csonyfájára a következő adományokat vet- 
o-i , ka Nándor dr. püspök ur 30 kor., 
bzuts Miklós tszéki elnök ur 10 kor., Ku<*- 
Jer Mihály nyug. vasúti felügyelő ur 10 kor., 
vámos Károly ur 20 kor., S. Szabó József 
tanár ur 4 kor., Engel Ignác dr. ur 5 kor. 
dr. i rátér Imre főorvos ur 4 kor., Mayer 
Jenő 5 kor., Szabó Káimánné úrasszony 4 
kor., w oszpréiny Zoltánné úrasszony 4 kor

íIÍkrnzS,cÓuz!ra86Z0Dy 4 kor-> Szabó
Sándor és .lóth Bélane úrasszonyok 2_2

dr. Arvay Gézánó úrasszony 1 kor. 
továbbá Sesztina Jenőné úrasszony 40 mé­
ter ruhakelmét, Weszprémy Zoltánné úr­
asszony 12 pár harisnyát, Horváth Imrénó-------------   ——------------------- .------------------ -------------------------- „  ,  j ya,L uauanjat, norvatn imrénó

Ä”«!**** csak flückBdénól kaptok
utcasarok, "155® a Kistemplommal szemben. —
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úrasszony 9 üveg befőttet, egy téli kabátot, 
két nagy angora kendőt, Szabó Kálmánnó 
úrasszony -40 narancsot, Béressy Sámuelnó 
nrasszony 20 drb süteményt, Fráter Erzsiké 
urleány egy doboz cukorkát, Csiky Lajos 
tanár ur Í8 drb különféle cukrot, Donogán 
és Somossy urak 2 ágytakaró pokrócot. — 
Ezekenkivül Szallár Ferencné úrnő gyűjtése 
az árvaház részére: Balogh Istvánná úrnő 
2 véka búzát, Bányay Istvánná úrnő 2 véka 
búzát, Polgári Józsefné 1 véka búzát, to­
vábbá Veress Istvánné, özv. Mike Ferenoné, 
G-yőrffy Istvánné, Zöld Mihálynó, Márk 
Endrénó úrnők 2—2 koronát, ifj. Balogh 
Istvánné úrnő 8 koronát és özv. Lengyel 
Imrénó úrnő 4 koronát. Fogadják a nemes 
lelkű adakozók a jótékony nőegylet benső 
köszönetét.

* Víg estély. A róni. kath. fő- 
gymnasiumban. tartani szokott fel­
olvasások rendezőbizottsága tegnapi 
ülésén elhatározta, hogy a cikluson 
kívül, a jövő héten vig estélyt ren­
dez, amelyet a Bika szálloda dísz­
termében tartanak meg. Mivel ez a 
felölelt programmon kívül esik, 
bórletszünetben tartják meg. A vig 
estély műsora 1'öJöttóbb gazdag lesz. 
Vig monológ, vig dalok, vig zene­
számokon kívül a tánc költészete lesz 
az a fényes szám, amely nagy ér­
deklődésre tarthat számot. A táncot 
keletkezésétől fogva mai fejlett­
ségéig gazdagon érdekes változatai­
ban mutatják be. A felolvasó isme­
retterjesztő magyarázata mellett 
egymásután kerülnek a párok, cso­
portok dobogóra, hogy a különféle 
táncokat bemutassák. A műsornak 
még sok érdekes száma lesz. A 
belépő dij marad, mint eddig sze­
mélyenként ötveri fillér, egy páholy 
ára pedig négy korona lesz.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat 
jelentették be : Szebenyi Mária ref. 16 hó­
napos, Csatári Lajos ref. 55 éves, Nagy 
Juliánná ref. 10 éves, Mester N. ref. 10 óra, 
Horváth József ref. 25 napos, Nagy Sán- 
domó ref. 70 éves, Csobai Mihály ref. 70 
éves.

* Elborult eleiével. Egy Hüse Eszti 
nevű szegény leányon kitört a téboly s teg­
nap már édesanyát is megtámadta. A sze­
gény közveszélyes leányt a rendőrség be- 
szállittatta a közkórház elmegyógyászati 
osztályába.

* Ezer korona szegény gyer­
mekek felrnházására. A róm. kath. 
főgimnáziumban tartatni szokott fel­
olvasó esték rendezőbizottsága teg­
nap este hat órakor dr. Wolafka 
Nándor vál. püspök plébános el­
nöklete alatt ülést tartott. Ezen el­
határozták, hogy 1000 koronát for­
dítanak szegény gyermekek felru­
házására s a felruházást sürgősen 
eszközük. A felolvasásokat rendező 
bizottság rövid idő alatt már má­
sodízben teljesíti humánus feladatát.

* A munkáé dalegylet t. működő 
togjait értesítjük, hogy a szokott gyakorló 
órák ismét megkezdődtek. Kérjük, hogy ma 
este pontosan és teljes számban jelenjenek 
meg. Az elnökség.

* Matinéé» de conversation. Ama
fe^bágositó szavak után, melyekkel 

Mr. M. Rose a hozzá nyílt levélben intézett 
kérdésre múlt vasárnapi számunkban meg­
felelt, úgy látszik, most már semmi sem 
állja útját annak, hogy emo hasznos és fö­
lötte érdekes társas kör megalakuljon. A 
rendes társalgásokon kívül lesznek német,

1 francia, angol felolvasások, előadások stb. 
Jelentkezhetni lehet naponta d. e. 11 órától 
estig (Széchenyi-utoa 19). Tagsági-dij havi 
10 korona. Külföldi lapok a tagok rendel­
kezésére.

* Köszönetnyilvánítás. Lusztig Ká­
roly nagykereskedő ur a házánál tartott 
mulatság alkalmával kis leánya által gyűj­
tött 20 koronát juttatott kezeinkhez, mely 
kegyes adományáért fogadja a szegény si­
ketnémák nevében hálás köszönetemetf Oláh 
Károly tanácsnok.

* Uj virágétterem a Dreher sörcsar­
nokban, ünnepélyes megnyitása Sylvester- 
estélyón. Márkus Jenő vendéglős egy telje­
sen uj, díszes termet rendezett be, melyet 
ajánl társaságoknak bankettek, lakodalmak 
és minden mulatságra. Összejövetelekre al­
kalmas külön bejáratú díszes uj terem. 
Címe: Virágétterem.

* Hol kereteztessük képeinket ?
Lám Sáudor üveg- és porcellán-üzletében, 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

A „Hungária" kávéházban minden nap zene-estély.
* A hires Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását

külföldön ia elismerik, mert bajusznövesztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz S0 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvú"1 gyógyszertár.

* Ideálja a szappanoknak a Szabó- 
féle pármai ibolya szappan. Rendkívül 
kellemes ibolya illata s bőrfinomitó hatása 
országszerte ismeretes. Darabja 80 fillérért 
kapható Debrecenben Márton Gyula, Borsos 
Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Tóth 
Kálmán, Benyáts Emil, Békés Lajos, Kom- 
lóssy Lajos, Kun Márton, Mentze Henrik 
kereskedésében cs valamennyi gyógyszertár­
ban. Hajclu-Szoboszlón Körner Béla üzle­
tében.

Plisse és gcuwerlrozást, báli ruhákat, gáz­
fodrokat gyorsan cs pontosan készít az Első Debre­
ceni Plisse és Gouwere Intézet, Debrecen, föposta 
mellett.

Kiadó lakás. Három szoba akár együttesen, 
akár külön — esetleg bútorozva — február 1-től 
előnyös feltételek mellett kiadó. Feltételek meg­
tudhatók Rákod- u. 1. sz. alatt.

Egy kereskedő család 
drámája.

Névtelen feljelentés Fásztorné ellen.

Izgalmas jelenet a rendőrségen.
Debrecen, január 9.

Néhány nappal ezelőtt város­
szerte megdöbbenést keltett az a 
dráma, amelyben Pásztor Gyula 
kereskedő neje játszotta a szomo­
rúan hős szerepet. Ideges, exaltált 
állapotban revolverből több lövést 
tett a férjére s ezek közül kettő 
megsértette Pásztor Gyulát.

Közvetlenül az eset után Pász­
tor Gyulánét súlyos beteggé tette 
az érthetően izgalmas jelenet s 
ágyba feküdt. A rendőrség ekkor 
elhalasztotta a kihallgatást.

Tegnap azonban a rendőrség­
hez névtelen levél érkezett, amely­
nek írója súlyos váddal lépett fel a 
Pásztor Gyula betegen fekvő neje 
ellen. A névtelen levél szerint a 
feleséget nem nagyfokú idegessége, 
nem exaltált állapota vitte a bor­
zalmas lépésre. Több és megdöb­
bentő vádat sorol csomóba ez a 
titkos jelentés, amelynek alapossá­
gáról, avagy valótlanságáról a rend­
őrség bizonyságot akart szerezni 
magának.

" " 1 w
Ezért tegnap délután elzend*4- 

tók Pásztor Gyulánó sürgős kihall­
gatását. Orosz László rendőrfogal­
mazó és Szőcs rendőrbiztos jelen­
tek meg Pásztor Gyula kereskedő 
lakásán, ahol férj és feleség bete­
gen feküdtek. Értésükre adták, hogy 
az asszony kihallgatása vált szük­
ségessé s e miatt Pásztor Gyuláné- 
nak meg kell jelennie a rendőrség 
bűnügyi osztályánál.

A lelkiállapotában megrendült 
nő össze-vissza beszélgetett. Elhi­
vatták dr. Sárváry Gyula tiszti fő­
orvost, hogy véleményt kérjenek 
tőle, vájjon kihalgatható-e Pásztor 
Gyuláné.

A nehéz helyzetben lévő nő 
lelkiállapotáról azonban a pillanat 
hatása alatt alig lehetett volna döntő 
véleményt mondani s megvárták, 
mig nyugodtabb lesz. Akkor szé­
pen rábírták, hogy felkeljen, felöl­
tözzék és kocsin felvitték a rend- 
őrség bűnügyi osztályához. Vele 
ment édes apja, felkötözött karral 
a férje és dr. Nagy Kálmán ügy­
véd is.

Amint Pásztor Gyuláné a kapun 
belépett, élesen elsikoltotta magát, 
kitárt karokkal hátravágódott. A kö­
zelében lévők megakarták kapni, 
de nem tudták, a fiatal asszony el­
terült a kapu padozatán. Mikor ma­
gához tért felemelték s akkor újra 
össze-vissza beszélt. Izgalmas jele­
net volt.

— Ott van, ott van a koporsó 
— kiáltotta — oda akartok vinni 
engemet is.

Bevitték a kapu alatti biztosi 
szobába, ahol ágyra fektették és 
gyorsan orvost hivattak hozzá. Csak­
hamar megjelentek dr. Varga Emil 
dr. Brunner Ede, dr. BalkányiEmil, 
akik orvosi segélyben részesítették.

Az esetről értesült főkapitány 
megadta az engedélyt ahhoz, hogy 
Pásztor Gyulánét haza vigyék 's 
betegségére tekintettel kihallgatását 
elhalasztották.

TÁVIRATOK.
A szerb-bolgár vámunió.

Belgrad, január 8. A szerb kormány 
felvilágosítást kért a bolgár kormánytól, 
hogy mért terjesztette a vámunióról szóló 
javaslatot a szobranje elé, mielőtt erre nézve 
a szerb kormánynyal megegyezésre jutott 
volna. A bolgár kormány azzal védekezett, 
hogy különben kénytelen lett volna a szerb 
kormánynyal szemben január 1-től kezdve 
az általános tarifát alkalmazni. Belgrádban 
ezt a magyarázatot nem találják kielégí­
tőnek.

Képviselők a rendőrségen.
Budapest, jan. 8. Pestmegye mai köz­

gyűlésről a rendőrségre vittek két kép­
viselőt.

Pozsgay Miklóst és Héderváry Le­
helt ki akarta a rendőrségen hallgatni Sajó 
rendőrkapitány.

Héderváry Lehel igy felelt:
— Vallomást teszek, de csak két 

tanú előtt, hogy el ne ferdíthessék.
Erre Sajó két detektívet hivott be:
— Ezeket a tanukat nem fogadom 

el, minden felvilágosítási megtagadok.
Héderváry : S mi lesz velem ? !
— Szabadlábra helyezem!
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— Mily szép 1 És mehetek oda, a hova 
nekem tetszik ?

Igen.
Pozsgay egyenesen megtagadta a fel­

hívást.
— Akkor a védőiem jogától elesik.
■ Hazugság hogy ón , bármi bünte­

tendőt cselekedtem volna. Lii csak men­
tettem Hóderváryt.

Az ellenzéki körökben nagy feltűnést 
kelt a dolog. A képviselők mentelmi jo­
gát csak akkor tekintheti felfüggesztett­
nek a rendőrség, ha bűntényről van szó.

Itt pedig a rendőrség szerint is becsü­
letsértés követtetett el. A rendőrség tehát 
törvényszegő volt.
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A kereskedelmi szerződések.
Budapest, jan. 8. Fejérváry Géza báró 

Fcilieh Artur és Vörös László Bécsbe utaz­
tak a külkereskedelmi szerződések ügyében.
A kormány enged az erőszakból.

Budapest, jan. 8. Jól értesült 
politikai körökben arról értesülnek, 
hogy mértékadó helyről figyelmez­
tették a kormányt, hogy az erő­
szakkal hagyjon fel s ne ingerelje 
a kedélyeket most, mikor a békére 
kilátás van. A kormány állítólag a 
megyékkel, városokkal szemben 
abba is hagyja az erőszakoskodást.

A kaszinó és Rudnay,
Budapest, jan. 8. Az Országos Ka­

szinó ma log határozni a Rudnay Béla 
ellen beadott ismeretes kizárási indítvány 
tárgyában. J

A hercegprímás beteg.
Budapest, jan. 8. Vaszary Kolos 

hercegprímást a betegságe ágyba 
döntötte.

Spanyol mulatság.
Madrid, ja u r 8. Tegnap a királyi pá­

ntéban Maria Terézia infánsnő és Ferdinánd 
bajor herceg tiszteletére diszebód volt, ame- 
Jyeu a királyi család, a bajor hercegek és 
Lujza hercegnő, valamint Moreit miniszter­
elnök is jelen volt.

Ungvár kormánybiztosság alatt.
, Ungvár, január 8. Az Ungme- 

gyébe kiküldött kormánybiztos ma 
ide megérkezett. Rendzavarás nem 
történt.
Csapatszaporitás a török határon.

Konstantinápoly, jan. S. Ama liir te­
kintetében, hogy Plevlje környékén szapo­
rítják az osztrák-magyar csapatokat, kide­
rült, hogy szerb forrás terjesztette a híreket 
es bizonyos politikai célzattal. Plevlje török 
katonai parancsnoka a híresztelésnek semmi 
fontosságot nem tulajdonított, mert tisztában 
volt annak koholt voltával.

bizonyíték amellett, hogy az elhunyt irő 
nagy kvalitásaival kivívta embertársainak 
becsülését, a kik magukat is megtisz­
telték, mikor eljöttek, hogy Bródy Zsig- 
mondnak megadják a vógtisztessóget. — 
Hogy kik voltak'? Nem adhatunk névsort, 
mert lapunkban a maga teljességében el 
sem férne, csak nagyjában jelezhetjük, hogy 
a fővárosi társadalom összes sommitásai, 
országos tekintélyek hosszú sorozata volt 
jelen és hogy légió az egyesületek száma, 
melyek testületileg vonultak fel. A ravatalt 
a gyászház első emeletének egyik termében 
állították volt fel. A kapualját, a lépcsőhá­
zas folyosót, az összes hozzáférhető szobá­
kat és az udvart fekete gyászlepellel vonták be 
es mindenféle fekete szőnyegeket raktak le. 
A halottas szobát délszaki növényekkel dí­
szítették. A koporsót az eleven virágokból 
iont családi koszorúk borítják ; a többi ko­
szorú külön nagy termet tölt be. Pont 11 
órakor levitték a koporsót az udvarra, ahol 
a hitközség egyesitett férfikara Lazarus 
tantor vezetése alatt gyászdalokat énekelt. 
Kajg ívohn Sámuel főrabbi mondott magas 
szárnyalásu gyászbeszédet. Ezután kivittek a 
koporsót a halottas kocsira. A menetnél az 
elhunyt intencióihoz híven minden pompát 
mellőztek. Egyszerű négylovas, zárt hallottas 
kocsi s két kocsi a koszorúknak. A menet élén 
az egyesületek mentek, közvetlenül a halot­
tas kocsi mögött a család tagjai és 
szinte végtelen sorban az elhunyt ba­
rátai és tisztelői. Beláthatlanul hosszú 
kocsisor, zárta be a menetet. Bródyt a 
Kerepesi-ut melletti régi temetőben helyez­
tek örök nyugalomra. Sírjánál dr. Diósy 
beia beszélt a „Neues Pester Journal“, 
Hegedűs Sándor a hírlapírók nyugdíjintézete 
es LzikJay Lajos az újságírók egyesülete ne­
vében. Már két óra felé járt az idő, mire az 
utolso rög ráhullott Bródy Zsigmond sírjára. 
Legyen neki olyan könnyű a föld, mint a 
milyen nemesen viselkedett családja és em­
bertársai iránt.

— Volt itt azóta ?
— Igen.
— Mikor?
— Mindennap kétszer is.

(Folyt, kőv.)

Olga.
(Folytatás.)

Megérkezésük után nem mentek a hajó- 
gyaros lakására. Ellenkezőleg. Béla és Olga 
szobát béreltek egy szállodában s ott várták 
az idegen, a titokzatos nő értesítését 
, , ~ Hátha ez elbolondit bennünket. —
ketsegeskedett Olga.
.... ~ ^em hiszem. A fellépése, az érdek­
lődése, rokonszeuve s az a készség, mely­
ik6’ a hosszú utat megtette, egészen más 
következte leseket enged.

_ . ~ y árták tehát kíváncsian az idegen 
no értesítését.

A francia szenátus választások.
január 8. A belügyminisztérium 

n szenátus választásokról a következő jóién- 
test teszi közzé: Megválasztottak 26 bal­
párti republikáuust, 26 radikális, 13 radiká- 

*s s^°<-",ahstat, 2 . szocialistát, 6 naoionális- 
lát, 13 reakciónáriust és a 9 progresszislát 
Ot választókerületben pótválasztás lesz.

hírek.
Bródy Zsigmond temetése. Az Ab

kotinany-utca ib. szám alatti gyászházból 
na délelőtt 11 órakor vitték örök nynga- 

lomra Brody Zsigmoudot. Az az óriási tö­
meg, mely nemcsak a gyászházat, hanem 
az ogv,z u.cát lepte ol és az egész hosszú 
gyászszertartáson végig hiven kitartott, ékes

Ki volt ez a nő?
Ki volt, aki ennyi és ilyen áldozatra 

kész hogy igaz útra tereljen egy labirintbe 
szánt ügyet?

Nem messze lakott a szállodától. Eme- 
ieti lakása négy elegánsan rendezett szobá­
ból állott. Megérkezése után szobaleáuya 
fogadta. Idegesen vetette le felöltőjét s a 
leánytól kérdezősködött:

— Volt itt ?
— Igen.
— Mikor ?
— Először tegnapelőtt.
— Mit mondtál neki ?

a naffyságos asszony táviratot kapott a kedves mamájától. Azt hiszem,
hogy beteg, mert rögtön összepakolt és el­
utazott.

— Nem kérdezte, hogy hagytam-é a 
számára üzenetet ?

— De igen.
— Mit mondtál neki.
— Hogy a nagyságos asszony nehéz 

szívvel ment el, mert itt kellett hagyni, kit 
legjobban szeret. De legyen türelemmel. 
Ket-három nap alatt visszajön.

— Megnyugodott ?
— Meg.
— Nem kétségeskedett ?
— A legkevósbbó sem.

NYILTTÉH.*)
Nyilatkozat.

Tudomásomra jutott, hogy rólam a 
városban azt a hirt terjesztik, hogy én 
Kovács Gusztávot f. hó 2-ikán este tettles 
bántalmaztam. ^

Minthogy e hirt némely fővárosi hír­
lapban is olvastam; s minthogy e hir ko- 
holóját minden utánjárásom mellett sem si­
került megtudnom:

Tehet ezúton jelentem ki, még pedig 
becsületszavamra, hogy én Kovács Gusz­
távot mog nem . ütöttem, sem erre senkit 
nem biztattam. Epen ezért azt, aki rólam 
ezt a hírt koholta, valamint azt is, aki fe­
lőlem ezt a koholt hirt e kijelentésem után 
is terjeszti, hazug, sohonnai, becstelen em­
bernek nyilvánítom.

1906 jan. 8.
Hegym égi Kiss Pál jh.

Nyilatkozat.
j, .. Ama ^aP ellen, amely Szélhámos szoba­
festő címen rólam alaptalan hirt terjesztett 
es egy becsületben megöregedett polgár jó- 
hirnevet meghurcolta, a megtorló lépéseket 
megtettem.

Hagy Bálint, szobafestő.
* E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős- 
3 Szerk.

Ügyes füszerkereskedő segéd felvétetik 
Darvas Miksa füszerüzletóben. Teleki és 
Deák r erenc-utea sarok.

ALAPITTATOTT 1825,

Eladó
a sán?SoQi Soronjpó n^llttt 

jó forgaliDú
U 4| ^ korcSn>áVal 
I ts fuSzer-özlettel.

A Debreczeni Kézizálog Kölcsönintézet
. részv. társ.
Immm Arany János-utcza 9. az. —.

Ugyanott árverésen visszamaradt
értéktárgyak a kölcsön adntt. ösz-

szeg árában kanhátóT
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Xagyobb mennyiségű, saját termésű jő

Dió
fog a nagy vásárra megérkezni és a Hatvan- 
utcai piacon eladásra kerül, mire ^ előre is 
felhívjuk a venni szándékozók figyelmét.

1326—1905. v. k. szám.

.árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak 

\, 2517—2—1905. számú végzése 
folytán közhírré tétetik, miszerint 
Saílay Géza részére Hollaender Sán­
dor debreceni lakostól 20 kor. tőke 
és eddig összesen 29 kor. 16 fillér 
perköltség erejéig a fizetett 20 ko­
rona betudásával 1905 évi szept, hó 
lo-én biróilag felülfoglalt és 707 
koronára becsült bútorok és egyéb 
ingóságok 1906 évi január hó 10-én 
délután fél 3 órakor kezdetét veendő 
és Debrecenben Hunyady-utca 11. 
sz. a. megtartandó nyilvános bírói 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek azon- j 
nali készpénz fizetés mellett szűk- I 
ség esetén bocsáron alul is elfog- í 
nak adatni.

Debrecen, 1905 évi december j 
hó 8-án.

Bódegb Zs.
2002 bírói kiküldött.

Bútor
feltűnő olcsó és
jó kivitelben ==

& m ZZ M ® ll W ®

nagy választékban

Le-
1770butorrak tárában

Hatwan»B8» SS. szám

Ajé
a legelőnyösebben vásárolhatók a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Bika-szállodával szemben.
Szövet, Posztó, Barehet, Velezek. 

Több ezer méter

Maradékok fél áron.
Blousok, Kötények, Kendők fel 

tűnő olcsó árakor a

Verseny-Áruházban,
Debrecen, Alföldi Takarék Pénztár épület,

Betrau specialitása
a vilá&hirii törvényesen védett

neumännnAndor
féle, saját gyártmánya

kályhaezüstöző
Szobaleány védjeggyel el­
látva. Megrendelhető és
kapható a készítőnél

Neumann Nándornál
festóhnagykereskedő,

DEBREDZEiV, Hatvan-utca 5. sz.
Viszonteladóknak árkedvezmény.

KITÖMŐ BOROK
Asztali 6 bor 1 liter 32 kr.
Magyarád! 6 1 ,, 40 kr.
Szegszárdi veres 1902. évi 40 kr. 
Szegszárdi veres 1900. évi 48 kr.
Magyar pezsgőkor 1 üveg 120 kr.

KONTSEK GÉZÁNÁL
Főüalet: Bcssurh-utcza.
Fióküzlet: Csapó-uioza.

Csődtömegekből vett árokból eladásra kerülnek:
Női, férfi ruhaszövetek, selymek, vásznak, canavász, aszal- 
nemiiek, Férfi és női fehérnemüek, Férfi, női és gyermek 
harisnyák és tricók. — Ágy garnitúrák és szőnyegek.
Egy prima hófehér vattás paplan 4 írt. 25 kr. Selyem pamut egy gombolyag 15 kr

Mindenki vásárlási kényszer nélkül meggyőződhetik.

WALLERSTEiN FÜLÖP FIAI cégoél
Debrecen, JF'őSypS®».«?.

Maradékok felárban. Női felöltők gyári árban. Szőrme boák nagyobb
vétel folytán nagyon olcsón. ^

RANGZIA- 
mr FLANELL

!*»•$• Jctiíur.

= Bársony
•4MSI Jj

gosznay 3- ésZirsa
Divat- és szőuyegáruházábn n,

Bebrcczen, Xossnth-utca 5*. szám.

Tényleges és tartalékosti$zt urak
figyelmébe!

— ........ ...———11

Van szerencsém a tényleges és tar­
talékos tiszt urak értesíteni, hogy nálam 
minden fegyvernemhez tartozó urah ré- j 
szere a legjobb s legelegánsabb kivitel­
ben és igen jutányos árban készülnek

egyenruhák
Minden megrendelt egyenruháért, vala­
mint felszerelési cikkek szabályszerűsé­
géért felelősséget vállalok. Ugyancsak 
kitűnő lovagló (bricses) nadrágokat va­
lódi angolszabás szerint készítek. Úgy­
szintén polgári öltönyöket, valamint diszmagyar öltö­

nyöket a legelegánsabb kivileiben készítek,
Tisztelettel : 1971

HISZEL SÁNDOR
katonai és polgári szabd, l-sö rend» üzlete és felszerelési 

cikkek raktára
Debrecen, Kossuth-u. 19. Színházzal sz.

Szabó Lajos Fiai cég
női ruhakelme, szőnyeg és vászon áruhá­
ziban már az előbbi évekből Igen előnyös­

nek Ismert

női ruhaszövet vásár
folyamatban van. Eladásra kerülnek

fi)tly*D leszállított árakoo
a raktáron lévő elsőrendű mihőségü, nem pedig 

külön e célra vásárolt értéktelen ámk.
Maradékok minden cikkből 

félárban.
Kirakataink bővebb tájékozást nyújtanak.
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,8FBÓ HIRDETÉSEK
Ié’Íva10 ez6ig 40 Mi4r' minden további azó 
í nUer, vastagabb betűkkel nyomtatott azó 
——=s= 4 krajcár, 8 filler. -—--------- -
Levélben! tudakozódásokra pontosan vála- 
szolnsk, ha a szükséges postahelyei be- 

küldetik.
íf Apró hirdetések előre fizetendők, n

' " ' 111 1 ■■megyém

Levelezés.
En egy özvegy m. á. v. kalauz vagyok 140kor. 

navj jövedelmem vau, ösmeretség hiányában 
hazassag-céljából óhajtanék mogüsmerkedni 
egy fcoazam illő 25-30 év körüli özvegy 
tagy hajadon keresztyén nővel. „Özvegy“ 
jelige alatt a kiadóba. Csak teljes címre vá­
laszolok.____________________ 4312

csinos, fiatal, özv. urinci nemes lelkű úri 
ember pártfogását keresi. Titoktartás jelige 

——________________ 14513
J9t°Ü'áiSff Au6™ keküldeni 0 lap kiadóhiva­

talához levélben. Komoly jelige alatt. 4513

DEBRCZENX ÚJSÁG
1906 január 9

IINCE, raktár kiadó Deák Ferenc-utoa 
alatt. 18. sz. 

4201
KIADÓ udvari lakás Kossuth-u. 5 szoba üve-

moli Jifba?d-aIa ’i ?s°léd, szoba, gáz bevezetés, 
mellékhelyiségekké], kert használattal lo06
ja ilC,“' írtetohew Karte«
^ZctJhhNNA’ ,k0ldfSw és hus füstöléseket aíesr 

szebben eszkozol Medgyaszay Sándor hentes- 
mester Vígkedvű Mihály-u. 1Ó. sz. 4137

TESTVÉREK

EGy jóforgalmn füszerüzlet trafik engedéllyel 
- azonnal atadhato. Cim a kiadóban. g 4454

9X vídfk.1> főforgalmú füszerüzlet trafik és 
italmérési engedéllyel más vállalat miatt ki- 

_adó_esetleg^eiado. Bővebbet a kiadóban. 4509
f í;SZERÜZLET forgalmas liefen átadó és be- 

rendezés magúban is. Cim a kiadóban. 4516

Kereslete

Ajánlat,

NA£°£;rf kétszer friss uradalmi tea vaj érke- 
zik Kíirtósz Sándor fűszer és csemege keres-
vétetfkbe Kossuth'u- ^Syanott egy segéd föl-

.1 KILOGRAMM családi~kávó~Tfrtr^Ö l~k<7. 
akac mez 72 1 kg. hordós káposzta 12, 1 Itr 
^zfiy.b?F. 3b> orc|'iz tea eredeti csomagokban
KerS^M ’9,/rUv0k a ^esóbban kaphatók 
KeiU/Sz Mikíós luszer és csemege üzletében 
( sapo-u. kenyér piac sarkán.

Htpm'm^öUL-55í- SZTT a‘ 2 öjonnan épült pék 
kemence kiadó. Ugyanott levő füszerüzletbe 
egy tanuló fizetéssel felvétetik 4594

MváSS?üebrf kF,3- Va°y 4 »zobás lakást 
vagy egesz házat bérelni. Ajánla.ok Máins“

~.£lggg_a szerkesztőségbe cimzendők. ” 4514 
EIb‘anRÜSITÓNÓI_állást ker0Sek. ChtTa kiadód

Kossuth-n. 11. nd°r könyvkereskedésében 

KERESEK egy kéfszoba, konyha és fás lÁ-
3S£? 0 latásl 0 bi ‘»A. cár»u.

rn u'v ••----—------ ----- ----------------- - ^517

féle

Főtéri üzlethelyiség
1906 május l-től kiadó.

Értekezhetni a Debreceni Első Takarékpénz- 
tárnál* 1097

&***• MBL. Kosé
Berlitz rendszerű nyelviskolájában.

Széchenyi-u. 19.

i Villamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 

gjj minden terjedelemben, ja- 
" jí vitását és évi gondozását 

legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Főid- 

í *-• debreceni első
ti Elektrotechnikai vállalata 

Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel- j 

t ,T .. szerelések, zseb-lámpák- j
kerékpár és alkatrészek raktára. Képes 1 ár 1 
agyzek ingyen. Telefon szám 168. 2008

Eladás.
1987

4zon t. szülők, kik gyerme- 
keiknek kiváló műveltséget, il­
letőleg az életben való jobb 
boldogulást ohajtnak biztosi- 
tan, elérhetik eme cél inkát 
Ä ha rövid pár hónap 
alatt, jóformán minden anyagi
őídptZf nelkU l kóPessd teszik 
okét a nemet francia avagy
ango1 nyelvnek természetes fo-
lyekonysaggai való beszóláséra
535 íeí^agosifasPkltal naponta d, e, 
I! 12 és d, u, 4—6 szolgálunk,

ELADÓ ház a Kut-utcában. Ára 1700 frt T«
_^^íthBŐVebbet Na"

££?*•* *** ««*»• jí
A Mrooe. » Kossuth-

utcai temető mögött egy akácfa erdő' egész 
Jea^agy részbeg eia§ó> Egyeg fák jsgk£_

koknak igen alkali- eIadó* Hivatalno­

ki táay ÓS egy sz^éíy~ek^n^~:

Alkalmi ajándékot
bámulatos olcsón

«5 » a Ms. M‘

P i0t?r
szerezhetők be. Hol órák és ék«vAP*ir 
olcsóbban kaphatók és javíttatnak jót­

állás mellett, mint bárhol. J
Főpiac. 26. Pőtraflk mellett.

Fényes kiállítás.
Az újonnan berendezett első ™emeleti tükör salonokban a ma,

"ivitelu tárgyaiból — üveg, m©r- 
fenyes kiállítást rendezőmbe.

Alkalmi ajándékok
* ■*""“** *

Debrecen, Piac. és Hatvan.

I'jom.iou ttriorgógepen a uebreciil Oiatg
nyomdájában (Tulajdonos; Tbaa Qyala.)


